

Ohlédnutí za fotbalovou sezónou 2002-2003

Předposlední červnový víkend skončily mistrovské boje o body v okresních fotbalových soutěžích. Jak si v nich vedly týmy Sokola a několik zajímavostí nabízím v následujícím článku.

„A“ tým vstupoval do jarních bojů s devítibodovým mankem na vedoucí Jarošov. Přestože zimní příprava neproběhla zcela podle představ, nastupovali hoši do jarních bojů s odhodláním přinejmenším řádně favoritovi soutěže postupovou cestu zkomplikovat. Že se jim to podařilo, dokazují tabulky jarní části okresní ligy, kterým kralují zcela bez konkurence. Lze se jen domýšlet, zda tento vývoj netušila také okresní disciplinárka nebo alespoň někteří její členové. Ta totiž, podle mého názoru svým unáhleným a nepřiměřeně tvrdým trestem ze závěru podzimní části, před kterým bledne závistí i rozhodnutí její pražské „kolegyně“ z utkání Bohemians – Sparta, prakticky rozhodla o vítězi okresního přeboru. Nutno ovšem dodat, že za našeho rozhodujícího přispění.

Pod vedením nového muže na trenérské lavičce – Ladislava Hegera jsme hráli dobrý fotbal, který se divákům určitě líbil, a tak odcházeli ze hřiště většinou spokojení. V konečném účtování jsme získali 52 bodů, stejně jako postupující Jarošov, ale po odečtení tří bodů to stačilo jen na třetí příčku.

V týmu se za celou sezónu vystřídal neuvěřitelných 29 hráčů. Všech 26 zápasů absolvoval pouze Martin Kozelek, jedenkrát chyběl Peťa Hruboš a Mira Kučera. Dvakrát nehrál Reňa Fitzián, ve třech zápasech nebyl na soupisce Martin Bednařík, Radek Kašný a Mira Lapčík. Nejlepším střelcem se opět stal Radek Kašný, který zatížil konto soupeřů 17 přesnými zásahy. Mira Lapčík skóroval 13 krát a Reňa Fitzián měl pouze o jeden zásah méně. Tři branky v jednom utkání vstřelil Fitzián hned dvakrát a jedenkrát se to podařilo také kanonýrovi týmu Radkovi Kašnému. Čtyři zápasy nemusel náš gólman lovit míč ze sítě svojí branky a naopak jen dvakrát jsme se z gólu v zápase neradovali my. Zejména v jarní části se našim střelcům dařilo - skórovali 37 krát. Boršice u Blatnice „fasovali“ na našem hřišti sedmičku, Pitín před vlastními diváky šestku a Nivnice s Mistřicem odešli z kněžpolského trávníku shodně s pětigolovým přidělem.

„B“ tým – Benfika vstupoval do jarních bojů s jediným cílem a tím byla náprava nepřilíh dobrého dojmu z podzimní části soutěže. Snad se jim to z části podařilo, když za dvě vítězství a dva nerozhodné zápasy získali 8 bodů, které spolu se třemi podzimními přisoudily týmu celkově dvanáctou příčku v tabulce základní třídy skupiny A. Přestože v podzimní části vstřelili hoši 16 branek získali pouze 3 body. Na jarních 8 bodů pak stačilo 9 zásahů. Nejúspěšnějším střelcem byl Marek Krejčířík, jenž skóroval na podzim dvakrát a v jarní části pětkrát.

Dorost odehrál také vcelku úspěšnou sezónu. V tabulce okresního přeboru skončil na 10. místě se ziskem 23 bodů při skóre 46:67. V jarní části se dorostenci trefili do soupeřovy sítě celkem 24 krát. Nejúspěšnějším střelcem byl Tomáš Flíbor s deseti brankami, čtyřikrát se z gólu radovali Lukáš Halamíček a Jakub Brázdil. Pozitivní je též skutečnost, že nejlepší dorostenci se objevovali také v sestavě „A“ týmu. Lukáš Hruboš odehrál 20 utkání a vstřelil jednu branku, Tomáš Flíbor se objevil v sestavě šestkrát a také on jedenkrát skóroval. Čtyři starty má na svém kontě Ondra Brázdil a dva jeho bratr Jakub.

Žáci obsadili v tabulce okresního přeboru 10. místo se ziskem 24 bodů a brankovým poměrem 62:78. V jarní polovině soutěže získali kluci 16 bodů a aktivní poměr branek 40:35. Dařilo se zejména Radkovi Vargovi, který se stal s 12 brankami nejlepším jarním střelcem. Lukáš Halamíček byl úspěšný osmkrát a Zbyněk Musil sedmkrát.

Jako již tradičně proběhl po skončení mistrovských bojů turnaj žáků o Pohár týdeníku DOBRÝ DEN S KURÝREM – Memoriál Zdeňka Jánoše. Vítězem se stal silný tým Ostrožské Nové Vsi, který zdolal ve finále Mistřice. Naši žáci se tentokrát probojovali až do

závěrečných bojů o bronzové medaile. Po bezbrankovém zápase podleli na pokutové kopy 4:5 Mařaticím a obsadili 4. místo, aniž odešli v turnaji poraženi. Radek Varga byl vyhlášen nejlepším hráčem turnaje.

Po neúspěšném startu na turnaji hráčů nad 35 let v loňském roce chtěla posílená stará garda v letošním roce uspět v Bílovicích. Podařilo se jim to stoprocentně. Po vítězství ve skupině s Topolnou 2:0 pokořili také Březolupy v poměru 1:0. Ve finále potom zdolali domácí Bílovice 1:0 a stali se zaslouženým vítězem, navíc bez jediného inkasovaného gólu.

Podrobné informace nejen o průběhu mistrovských bojů v sezóně 2002-2003, komentáře k jednotlivým zápasům, fotografie atd. jsou k dispozici na internetových stránkách fotbalového oddílu www.knezpole.cz - odkaz sport>fotbal.

Zároveň využívám této příležitosti, abych Vás pozval do hlediště fotbalového hřiště také v nadcházející sezóně, která začne opět v polovině měsíce srpna.

Zdeněk Kovář